
                                                   

 
EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                    Φάρσαλα, 06 Απριλίου 2023 
ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ                                                    Αριθμ. πρωτ.: 4894 
ΔΗΜΟΣ ΦΑΡΣΑΛΩΝ 

 

Περίληψη  Διακήρυξης Δημοπρασίας για την εκμίσθωση δημοτικού  
ακινήτου που βρίσκεται στην κοινότητα Πολυδαμείου  

 
Ο Δήμαρχος Φαρσάλων 

 

Διακηρύσσει ότι : 

Εκτίθεται σε πλειοδοτική φανερή και προφορική δημοπρασία η εκμίσθωση  
δημοτικού ακίνητου που βρίσκεται στην Κοινότητα Πολυδαμείου, σύμφωνα με 
τους όρους που καθορίσθηκαν με την αριθμό 64/2023 απόφαση της 
Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Φαρσάλων. 

Ως κατώτερο όριο μισθώματος  ορίζεται το ποσό των χιλίων διακοσίων 
(1.200,00) ευρώ ετησίως.  

Η δημοπρασία θα διεξαχθεί στο δημοτικό κατάστημα (αίθουσα δημοτικού 
συμβουλίου), στην έδρα του Δήμου, στα Φάρσαλα, στις 21 Απριλίου 2023, 
ημέρα Παρασκευή και ώρα από 11:30 μέχρι 12:30 ενώπιον της επιτροπής 
διαγωνισμού και σε περίπτωση που αποβεί άκαρπη στις 28 Απριλίου 2023 
ημέρα Τετάρτη την ίδια ώρα και στον ίδιο τόπο. 

 Για να γίνει κάποιος δεκτός στη δημοπρασία πρέπει να καταθέσει  
εγγυητική επιστολή του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων ή εγγυητική 
επιστολή αναγνωρισμένης Τράπεζας, ποσού ίσο προς το 10% του ορίου της 
πρώτης προσφοράς, ήτοι ποσού εξήντα (120,00) ευρώ. Επίσης υποχρεούται να 
παρουσιάσει αξιόχρεο εγγυητή.  

Οι όροι της σχετικής διακήρυξης βρίσκονται στο τμήμα Ταμείου, Εσόδων 
και Περιουσίας του Δήμου στα Φάρσαλα, των οποίων οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να λάβουν γνώση κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, καθώς και στην 

ιστοσελίδα του δήμου www.dimosfarsalon.gr. 

 

O Δήμαρχος Φαρσάλων 

 

                                                                       Ιορδάνης Εσκίογλου 

http://www.dimosfarsalon.gr/

	Εκτίθεται σε πλειοδοτική φανερή και προφορική δημοπρασία η εκμίσθωση  δημοτικού ακίνητου που βρίσκεται στην Κοινότητα Πολυδαμείου, σύμφωνα με τους όρους που καθορίσθηκαν με την αριθμό 64/2023 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Φαρσάλων.
	Ως κατώτερο όριο μισθώματος  ορίζεται το ποσό των χιλίων διακοσίων (1.200,00) ευρώ ετησίως.
	Η δημοπρασία θα διεξαχθεί στο δημοτικό κατάστημα (αίθουσα δημοτικού συμβουλίου), στην έδρα του Δήμου, στα Φάρσαλα, στις 21 Απριλίου 2023, ημέρα Παρασκευή και ώρα από 11:30 μέχρι 12:30 ενώπιον της επιτροπής διαγωνισμού και σε περίπτωση που αποβεί άκαρπ...
	Για να γίνει κάποιος δεκτός στη δημοπρασία πρέπει να καταθέσει  εγγυητική επιστολή του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων ή εγγυητική επιστολή αναγνωρισμένης Τράπεζας, ποσού ίσο προς το 10% του ορίου της πρώτης προσφοράς, ήτοι ποσού εξήντα (120,00) ευ...
	Οι όροι της σχετικής διακήρυξης βρίσκονται στο τμήμα Ταμείου, Εσόδων και Περιουσίας του Δήμου στα Φάρσαλα, των οποίων οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν γνώση κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, καθώς και στην ιστοσελίδα του δήμου www.dimosfarsalon.gr.
	O Δήμαρχος Φαρσάλων
	Ιορδάνης Εσκίογλου

